

校车买来俩月发动机裂纹

修车期间车主花2400元租车接送孩子,但是这部分费用厂家没赔

本报3月12日讯(记者 赵磊)新买的校车拿到手不足俩月,就在接送学生时高温冒烟,发动机也出现裂纹。车主薛先生无奈将车送去维修,期间四天时间他租车继续接送学生,花费2400元。3月12日,薛先生反映,厂家对于这块费用一直没有进行补偿。

薛先生在2012年底的时候,花13万元从买了一辆东风牌的校车。2013年1月10日,他提出

了这辆41座的校车,并且在寒假结束之后,开始接送学生上下学。但是,在开了一个多月之后,薛先生发现校车逐渐发生漏油等问题,咨询服务站后,对方称可能是螺丝松了。3月5日早上,薛先生接送学生上学,结果校车产生高温冒烟无法继续行驶,学生无奈只能中途下车。

薛先生按照服务站的指示,在发动机降温后,将车开

到了服务站。经过检查,刚刚开了不到两个月的校车,发动机竟然出现了裂缝。“他们说要不换缸体,要不换发动机,我肯定要换发动机啊,车才跑了3200公里。”薛先生对记者说,因为更换发动机需要一定的时间,但是他每天都需要接送学生,如果校车去维修,他就要再找车代替。

“后来厂家说是要签协议才能更换发动机,协议意思是

‘车主更换发动机,厂家不包赔损失’。我这边急着修好接学生,等不起,只能签了协议。不过经销商说,我的损失他会找厂家协商承担部分或者全部。”于是,薛先生以每天每辆车150元的价格,租了四辆面包车临时接送学生,四天花费2400元。3月10日,他开回了校车,但是厂家表示不会承担这块费用。

随后,记者咨询了厂家的售

后服务站一名负责人。“厂家对于直接损失会赔付,但是间接损失不会。”该负责人承认了薛先生的校车发生了质量问题,厂家也已经对发动机进行了更换,但是,薛先生的损失是间接损失,厂家不给赔偿。

对此,王杨律师事务所的王建华律师认为,厂家因为产品的质量问题给用户造成的损失,应该给予赔偿,其中就包括薛先生租车的费用。



新房装修遭遇“烂尾”工程

装饰公司称想继续装还得再加钱

本报3月12日讯(记者 王琳)“阳台瓷砖鼓包往下掉、门窗上扒着指肚宽的缝隙、还没装修完就无故停工……”12日,家住金马怡园小区的杜女士向记者反映了在装修新房时遭遇的窝心事。现在,距离装饰公司单方面停工已经五个月了,杜女士多次找装饰公司协商解决时得到的答复都是“没钱了,给钱才给收拾”。

12日上午,记者来到位于潍县中路的金马怡园小区25号楼杜女士家。杜女士说,从去年7月份把自己的新房交给益峰装饰工程有限公司装修后,就没舒心过,装修粗糙不说,工程质量还有问题。

杜女士先带记者来到了阳台。“你看上面这些瓷砖,已经掉得差不多了”,她指着阳台顶上裸露出来的水泥说。记者看到屋顶上的瓷砖已经掉了一大半,还有几块也是摇摇欲坠,底下的窗框架好几处都被砸出了大窟窿,窗台菱角处也被砸碎了,满地都是摔碎的瓷瓦片无处落脚。杜女士说去年7月才开始装修的,10月份瓷砖就开始鼓包往下掉。

“这家装饰公司出尔反尔,经常说了又给我们换了。”杜女士在开始装修前去这家装饰公司选好了卧室的壁纸,可是等要贴壁纸的时候该公司又突然说那款壁纸没了,让杜女士另选别的。“后来给我们选的那几款明显没有之前那宽厚。”尽管杜女士十分无奈,但也只好作罢。

“门框,窗框哪哪都是缝隙,看着就让人来气。”在杜女士带领下,记者看到厨房新装的门框与墙壁间有两厘米的缝隙,此外,卧室和阳台连接的窗户框架间也有很明显的缝隙,施工人员用一种黄色的塑料泡胶堵着,扯又扯不掉十分碍眼。

根据合同协约,剩余的尾款8000元应该在竣工验收合格后三日内付清,可是2012年9月底,装修还没完成,装饰公司便开始讨要尾款。由于着急入住,杜女士说她多次找该装饰公司协商都没有结果,只好求助消协,消协试图调解说可以先把尾款放在消协作为中间保管,等装修完工了便把钱给装饰公司,也被装饰公司拒绝了。

随后,记者电话联系了益峰装饰公

司的老板王先生,王先生说施工队在给杜女士装新房时确实出了些问题,自己也承认,但也正因为如此,怕给杜女士装好新房后她拖着不给尾款,所以便想先将尾款收回后再装修。

“现在家里就是个烂摊子,家具也没法买,更没法入住。”杜女士无奈地说,想过要打官司,但咨询了数个律师都建议私下解决,其一是打官司要牵扯很多精力,况且打官司的钱也够付尾款了,再者一个官司下来少则半年多则一年不划算。杜女士说,她现在就是想通过媒体爆出来,让大家不要在上此类的当。



本报联合潍坊市质检所开展“质检进社区”

首期讲解食品安全

本报3月12日讯(记者 李晓东)临近3·15,本报联合潍坊市质检所开展“质检进社区”活动,质检专家走进社区,为市民提供质检知识咨询和服务。12日,活动第一期在福寿街社区新元小区里开展,主要以食品安全为主题。

12日上午9点,潍坊市质检所食品研究室的工作人员就带着宣传材料等来到位于新华路附近的福寿街社区新元小区,在小区里为附近居民提供有关食品安全的相关知识咨询和服务。虽然下着小雨,但是仍有不少市民打着伞前来咨询。

在现场,市质检所工作人员带着市面上常见的一些食品,用实例教大家如何识别商品上的标签。从对标签的认识,再到添加剂列表上各项名称和指标的介绍,质检所工作人员将对食品的整个质检过程进行了详细的讲解。工作人员不仅介绍了如何鉴别伪劣食品的方法,也教授了大家如何科学饮食,如何进行春季健康养生,让大家能够“买的放心,吃得安心”。

“那葡萄酒会不会过期”。前来咨询的不少市民都提出了自己比较关心的食品安全问题。市质检所食品研究室刘玉告诉记者,前来咨询的多数市民最关心的还是食品里各种添加剂的相关知识,尤其儿童食品是关注的重点。

“平时这些很难了解到,这个机会很好”。新元小区居委会委员郭女士说,平时小区里老人和小孩居多,对于食品安全等相关问题都比较关心,这次活动直接就可以在小区里就能学习到很多知识。

接下来,本报还将继续联合潍坊市质检所开展一系列的“质检进社区”活动,主题也将增加纺织品质量、轻工产品等主题。